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1. Expresar “X” en términos de “d "y “B

Ao+
D)o - 2§

C)b -a

2. Si:p= T ad-15° 0 o= T rad +45°
3 12

Calcule o - en radianes.

T m !
A) — B) — C) —
)3 )4 )5

m n
D) — E) —
ar: '

3. En un triangulo, dos de sus angulos miden 60° y
It
?rad. Calcule la medida del tercer angulo en

el sistema sexagesimal.

A) 840 B) 74° C) 94°
D) 64° E) 54°

It
4. Un angulo que mide Erad, se expresa como:

Ta bo 7o . Calcule: —
b-a

1 B) 2 C)3
D) 4 E)5

5. Sabiendo que a + b + ¢ = 63, y se cumple que:
XY Z'=a°b’ ¢’+b°c’a”+c°a’ b’

X
calcule: L= z+1/—
y

1 B)2 €3 DJ2 B3N

6. Calcule el numero de radianes, si se cumple
que: 5S-5R+ T =180

A)g B) = C)%

T n
D)~ E) -
4 s B3

7. La diferencia del numero de minutos sexage-
simales con el numero de grados sexagesi -
males de un mismo angulo es 531. Calcule la
medida de dicho angulo en radianes.

It n n
A) — B) — C) —
) 6 ) 12 ) 15
It n
D) — E) =
18 20
8. Calcule la longitud de arco correspondiente

a un angulo central de 40° en una
circunferencia de 18m de radio.

A) mm B) 2am C) 3tm
D) 4mtm E) 8tm

9. Calcule el area de la region de un sector
circular cuyo radio mide 3m y longitud de arco

2nm.
A) 6mm? B) 5mm? C) 4nm?
D) 3mm?> E) 2nm?

De la figura, determine “x”, si: Ly + L, = 6T .

Ly
L,
A) T B) 2n C) 3n
D) 41 E) 51
11. De lafigura, calcule “§ ”
6
3n
a
6
m m m
A) — B) — C) — D) — E) —
) 3 ) ) 9 ) 12 ) 15
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12. En un sector circular, el angulo central mide 4°;
en otro sector circular del mismo radio, su
angulo central mide 36°. Siendo S1y S2 las
areas de los sectores circulares mencionados,

S1
respectivamente. Determine: 5

1/9 B) 1/5 C) 2/5
D) 5/9 E) 9/5

//ﬂ\
frad

13. De la figura, exprese el area de la regién
sombreada en términos de “§ ”.

A) 86 B) 79 C) 69
D) 56 E) 40
2
14.Segun la figura, calcule el

area de la | region

B

15.La tangente de un angulo 0 es R Halle

el coseno del complemento de(

A) 0,6 B) 0,5 C) 0,4
D) 0,8 E)0,2

16.Si Cos0 = 0,6; siendo 0 un angulo
agudo, determine Tan@ [J

17.De la figura que se muestra, calcule Sen

00
)
C (x-1)
X
3 4 1
A) S B) < C) 5
D) % E) ?

18. En un triangulo rectangulo, su hipotenusa
mide 45 m, y el coseno de su menor
angulo agudo mide 0,8 m. Determine el
area de la region triangular.

A) 486m?
D) 250m?

B) 386m?
E) 286m?

C) 300m?

sen60°.tan37°.sec45°
csc45°.¢cos30°.cot53°

19.Calcule: E = \/

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

20.Si 6 es un angulo agudo, ademas:

3
t0 1 = —= [} Icule:
Cotb ﬁ , calcule

V = 4sen’f + %cos@

A) S B) 4 C)3
D) 2 E) 1

21.Sabiendo que 6 = 10°, calcule:
E = tan 360Jtan 46(Jtan 56

A) ? B) % C) 23
D) /3 E) 1

22.Calcule el valor de x que satisface la
relacion: Tan (x-15°)Tan (x +23°) = 1

3 4
A g B3 C) V3 A) 41° B) 39° C) 35°
D) 32° E) 30°
D) ﬁ E)1 ) )
3 23.En un triangulo rectangulo ABC recto en
B, se sabe que: CosA SecC = 2, calcule el
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seno del mayor angulo agudo de dicho

triangulo.
m% B) L c) 25
D) 1/2 E) 1/3

hy N

24. Calcule el valor de “y” que satisface la
1

relacion: Cos (y + 25°) = m

A) 34° B) 32° C) 30°
D) 28° E) 26°

25.Siendo “x” un angulo agudo ademas:
Tan2x = Cot3x, calcule: Tan (3x+6)

A) ? B) V3 C) 3v3
D) 243 E) %

26.El perimetro de un triangulo isésceles es
160cm. Si el angulo desigual mide 74°,
calcule el lado desigual.

A) 10cm B) 20cm C) 40cm
D) 50cm E) 60cm

27.En la figura que se muestra AD = DC,
calcule Cot6, si se sabe que Tan0 = g

B
/) I
A ) —C
A) 3 B) 2 C) 1
D) 1/2 E) 1/4

28. En el grafico siguiente, si AOB es un
cuadrante (OA = OB), calcule: Tan 6

A)
B)
C)
D)

N G
>
Y,

29.En la figura ABCD es un cuadrado, donde
M y N son puntos medios. Halle el valor
de: CosH

B

1
2

30. Dos barcos parten de un mismo punto con
direcciones E53°N y E30°N, si en todo momento
uno se encuentra al norte del otro, en que
relacién se encuentran sus velocidades.

A) 23 B *F fD)Zf E)Zf

31.Desde un punto en tierra, se observa la parte
mas alta de una torre con un &angulo de
elevacion de 30° Si la altura de la torre es

17
?x/gm, ¢Cuantos metros se tendra que

acercar en linea recta hacia la torre, para ver el
mismo punto anterior con un angulo de
elevacion de 60° ?

A)17m B)21m C)29m D)33m E)39m

32.Desde el barco “UNA-I" que esta al Sur de un
faro, se observa la parte superior de éste con un
angulo de elevacién “a”, luego cuando la nave
se halla al Este del faro, se vuelve a observar su
parte superior pero ahora con un angulo de
elevacion “@’. Determine el rumbo en que
navega dicho barco, si: Cota = 1,8 y Cotg =
24,

A) N 37° B) EN30° C) EN
53° E
D) N 60° E) ENE

33.Desde un acantilado se observan dos botes en
linea recta y colineales con respecto a un punto
de observacion con angulos de depresiéon “a” y
“B” (a > B). Si en un instante dado, la separacion
de los botes es 800m, Tana=1/2 y Tanp=1/3 ,
calcule a que altura (msnm) se encuentra el

punto de observacion.
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A) 500 m B) 700m  C) 600 m
D) 800 m E) 1000 m

CLAVES

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11
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28
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32
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